

વિહોતર ગ્રુપ ઓફ બનાસકાંઠા દ્વારા રામદેવરા જતા પદયાત્રિકો માટે સેવા કેમ્પનો પ્રારંભ

ડીસા, તા. ૨૪ રાજસ્થાનના મારવાડ પંથકમાં બિરાજમાન રામદેવરાના સ્થાને ભાદરવા માસમાં મેળો ભરાતો હોય છે જેના દર્શન કરવા સ્થળે સેવા કેમ્પો પણ શરૂ થયા છે.

વિનુભાઈ (ડેઢા)ના આશીર્વાદ સાથે આ સેવા કેમ્પની શરૂઆત કરાઈ હતી. રામદેવની આરતી અને પ્રસાદ સાથે સેવા કેમ્પનો શુભારંભ કરાયો હતો. આ પ્રસંગે વિહોતર ગ્રુપના પ્રમુખ નરસિંહભાઈ, ગોરસના પ્રમુખ ચેહરાભાઈ દેસાઈ સહિત બહોળી સંખ્યામાં રામારી સમાજના યુવાનો વડીલો સેવાભાવી કાર્યકરો હાજર રહ્યા હતા.



ગુજરાતભરમાંથી પદયાત્રિકો રામદેવરા જતા હોઈ રામદેવરા જતા રસ્તાઓ પર પદયાત્રિકોનો પ્રવાહ જોવા મળી રહ્યો છે અને પદયાત્રીકોની સેવા માટે વિવિધ કેમ્પનો શુભારંભ કરાયો છે ગત ૨૨મી ઓગસ્ટને ભુધવારના રોજ બાબુભાઈ ભગત, રામસણ મેલડી ધામના ભુવાજી ગહુલભાઈ, ભુવાજી જીવરાજભાઈ, ભુવાજી



મેઘરજના પુજાપુર ગામે ખેતરમાંથી ૮ ફૂટ લાંબો અજગર પકડાયો અરવલ્લી જિલ્લાની ગીરીમાળાઓમાં જંગલમાં અજગરની પ્રજાતિ મોટા પ્રમાણમાં વસવાટ કરે છે. શિકારની શોધમાં અજગર ખેતરો અને રહેણાંક વિસ્તારો સુધી ધસી આવતા લોકોમાં ભારે અફડાતફડી ફેલાતી હોય છે. મેઘરજના પુજાપુર ગામ નજીક ખેતરમાં મહાકાચ અજગર દેખાડેતા ખેતરમાલિક સહીત ગામલોકો દોડી આવ્યા હતા.

બનાસ ધી શ્રેષ્ઠ ગુણવત્તાયુક્ત દૂધમાંથી પ્રક્રિયા કરીને શુદ્ધ વાતાવરણમાં બનાવાય છે

પાલનપુર, તા. ૨૩ બનાસ ડેરી દૂધમાંથી દૂધની બનાવટો બનાવતી એશિયાની સૌથી મોટી ડેરી છે. જેમાં દૂધ, ઘી, છાસ, દહીં, પનીર, આઈસ્ક્રીમ, બટર, પાવડર, યુ.એચ.ટી મિક્ડ અને ચીઝ વગેરે પ્રકારની બનાવટો બનાવીને બજારમાં વેચાણ કરવામાં આવે છે. દૂધમાંથી બનાવવામાં આવતી દૂધની બનાવટો શ્રેષ્ઠ હોય છે સાથે સાથે ગુણવત્તાયુક્ત પણ હોય છે.

બનાસ ધી શ્રેષ્ઠ ગુણવત્તાયુક્ત દૂધમાંથી અલગ પ્રક્રિયા કરીને શુદ્ધ વાતાવરણમાં બનાવવામાં આવે છે જેમાં અન્ય કોઈ પણ પ્રકારની ભેળસેળ કરવામાં આવતી નથી તેમજ બજાર કરતાં તેનો ભાવ પણ ગુણવત્તાની દ્રષ્ટિએ વ્યાજબી હોય છે. બનાસ ડેરી નિર્મિત બનાસ ધી જ વાપરવાથી અનેકગણો લાભ થાય છે. બનાસ ધીના નામે નકલી ધી પણ છેતરાઈને નહીં તે માટે બનાસ ધી ના બનાસ ડેરી દ્વારા નીમેલા અધિકૃત વિકેતાઓ પાસેથી જ 'બનાસ ધી' લેવું. બનાસ ડેરી દ્વારા નીમેલા અધિકૃત 'બનાસ પાલ્ડર' અને દૂધ મંડળીઓ પરથી બનાસ ધી સરળતાપૂર્વક મળી રહે છે.

મોડાસાના દધાલિયા રોડ પર એસટી બસ પલટી ખાતા પ૦થી વધુ મુસાફરોનો આબાદ બયાવ

મોડાસા, તા. ૨૪ અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસાના મરડીયાથી દધાલિયા સુધીનો માર્ગ થોડા સમય અગાઉ કરોડો રૂપિયાના ખર્ચે નિર્માણ કરવામાં આવ્યો છે. પરંતુ રોડની પહોળાઈ ઓછી હોવાથી મુસાફરો અને વિદ્યાર્થીઓએ ચીસાચીસ કરી મૂકી હતી. સદનસીબે મુસાફરોનો આબાદ બયાવ થતા અકસ્માતના પગલે દોડી આવેલા લોકોએ અને તંત્રએ રાહતનો શ્વાસ લીધો હતો. ટૂંકા ગાળામાં અન્ય વધુ એક એસટી

ઈસરીથી પ૦થી વધુ મુસાફરો અને વિદ્યાર્થીઓથી ખીચોખીચ ભરેલી બસ દધાલિયા ગામ નજીક સામેથી આવતી બાઈકને સાઈડ આપવા જતા બસના ચાલકે સ્ટિયરિંગ પરથી કાબુ ગુમાવતા બસ રોડ બાજુની ચોકડીમાં ધડાકાભેર અકસ્માતની ઘટનાઓ ઘણાં સંખ્યામાં બનતી રહે છે. મુસાફરોથી ખીચોખીચ ભરેલી એસટી બસના ચાલકે સામેથી આવતી બાઈકને સાઈડ આપવા જતા સ્ટિયરિંગ પરથી કાબુ ગુમાવતા રોડ બાજુમાં આવેલી ચોકડીમાં ખાબકતા



આબકતા બસમાં મુસાફરી કરતા લોકોએ ભુમાભુમ કરતા વાતાવરણ ચિચિયારીઓથી ગુંજાઈ ઉઠ્યું હતું. અકસ્માતના પગલે ગામલોકો દોડી આવ્યા હતા અને બસમાં ફસાયેલ મુસાફરોને ભારે જહેમત બાદ બહાર કાઢવામાં આવ્યા હતા. મોડાસા ઈસરી મોડાસા એસટી બસ શુક્રવારે સવારે

વગર વરસાદે લાખણી તાલુકાના નાંદલા ગામના અવાવરું કુવામાં અચાનક પાણી આવતા ચક્રચાર

લોકોએ દેવીનો પરચો માની મંદિરની સ્થાપના કરી અને કુવામાં આવેલા પાણીના વધામણાં કર્યા



પાલનપુર, તા. ૨૪ લાખણી તાલુકાના નાંદલા ગામના અવાવરું કુવામાં અચાનક પાણી આવતા કુતુહલ સર્જાયું હતું અને પાણી જોવા માટે ગામ લોકોના ટોળેટોળા ઉમટી પડ્યા છે. આ વખતે બનાસકાંઠા જિલ્લામાં વરસાદની ખુબજ અછત જોવા મળી રહી છે અને

લોકો કાગડોળે વરસાદની રાહ જોઈને બેઠા છે. વરસાદ ન આવતા ખેડૂતો પણ ચિંતાતુર બની ગયા છે તો બીજા તરફ લાખણી તાલુકાના નાંદલા ગામના ૧૨૦ વર્ષ જુના અવાવરું કુવામાં અચાનક ઠંડુ જેટલું પાણી આવતા અવાવરું પાણી નાંદલા ગામમાં આવેલો ગામ કૂવો અંદાજે ૧૨૦ વર્ષ જૂનો

છે કુવામાં પાણી ન હોવાથી ગામલોકો પણ આ કુવા નજીક જતા ન હતા અને અને કૂવો બંધ હાલતમાં પડ્યો હતા. આ કૂવાની બાજુમાં એક મંદિર પણ આવેલું છે લોકો મંદિરે પણ અવર-જવર ઓછી કરતા હતા પરંતુ આ વર્ષે તો વરસાદ પણ ખુબજ ઓછો પડ્યો છે અને દુષ્કાળ જેવી પરિસ્થિતિ નો સામનો કરવો પડે તેવી સ્થિતિ

સર્જાઈ છે પરંતુ આ કુવામાં અચાનક ઠંડુ થી વધારે પાણી આવતા ગામમાં ભારે ચક્રચાર મચી જવા પામી છે અને કૂવાની આજુ બાજુ લોકોના ટોળેટોળા ઉમટી પડ્યા છે અને લોકો કુવા માંથી પાણી બહાર કાઢી પાણી ના વધામણાં કરી રહ્યા છે તો બીજા તરફ ગામ લોકોનું માનવું છે કે આ કુવામાં ની બાજુમાં બિરાજમાન

દેવી નો પરચો છે અને પરચા રૂપે કુવા માં પાણી આવ્યું છે તો ગામલોકો એ માતાજી ની પણ સ્થાપના કરી હતી અને પૂજા અર્ચના કરી હતી વગર વરસાદે કુવામાં પાણી આવતા ચક્રચાર મચી છે તો બીજા તરફ લોકો આ પાણી ને દેવી નો પરચો સમજી વધામણાં કરી રહ્યા છે અને મંદિર ની સ્થપા કરી પૂજા પણ કરી રહ્યા છે.

ધનસુરા તાલુકા નિવૃત્ત પેન્શનરો જોગ

ધનસુરા, તા. ૨૪ ધનસુરા તાલુકા નિવૃત્ત કર્મચારી મંડળની યાદીમાં જણાવ્યા મુજબ વર્ષ ૧૯૮૭થી ૧૯૮૪ના વર્ષોમાં નિવૃત્ત કર્મચારીઓ તેમજ ૧૯૮૪ થી ૨૦૦૫ ડિસેમ્બર સુધીના કર્મચારીઓએ પોતાની અસલ પેન્શન ભુક અને ઝેરોક્ષ તથા ઝેરોક્ષ સર્વિસ બી તેમજ ૨૦૧૪માં કરાવેલ રિવાઈઝ્ડ પેન્શનની કોપી વિગેરે સાહિત્ય તા. ૩૧-૮-૨૦૧૮ સુધીમાં ગોવિંદભાઈ એસ. પટેલ મંત્રીને દર્શી અમુલ પાલ્ડર-પરમ કોમ્પલેક્ષ તલોદ રોડ ધનસુરા ખાતે આપવી જેથી સરકારશ્રીના એપ્રિલ-૨૦૧૮ના પરિપત્રનો લાભ મેળવવા માટેની કાર્યવાહી થઈ શકે.



સ્વચ્છ ભારત અભિયાનને વેગ આપવું ડીસા શહેરનું તરૂણસાગર યુવા ગુપ ભારતના વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ દેશને વિવિધ ફલક પર નિકાળવાની નેમ લીધી છે જેના ભાગરૂપે સૌપ્રથમ રાષ્ટ્રપિતા ગાંધીજીના આદેશને અપનાવી સ્વચ્છતા અભિયાન ચલાવવાઈ રહ્યું છે ત્યારે 'સ્વચ્છતા ત્યા પ્રભુતા' ના ધ્યેય સાથે મુની તરૂણસાગર યુવા ગુપ આ અભિયાનને અનોખી રીતે ચલાવી રૂવાનોમાં તેમજ લોક જાગૃતિ ફેલાવવામાં મહત્વનું યોગદાન આપી રહ્યું છે. ડીસા શહેરમાં જૈન મુનિ શ્રી કરુણાસાગર યુવા ગુપના કાર્યકરોએ ડીસા નગરપાલિકાના સહયોગથી સ્વતંત્રતા દિનના દિવસે ડીસા નગરપાલિકાની હદ વિસ્તારમાં વોર્ડ નંબર ૧ થી ૧૧ માં આક્રમક સફાઈ અભિયાન હાથ ધર્યું હતું. આ ઝુંબેશમાં યુવા ગુપના યુવક-યુવતીઓ તથા વિદ્યાર્થીઓએ સાથે મળી નગરપાલિકાના સફાઈ કર્મીઓ તેમજ ચીફ ઓફિસરની આગેવાનીમાં સ્વચ્છતા પર ભાર મૂકી સ્વચ્છ ડીસાના અભિયાનને સાર્થક બનાવ્યું હતું. ડીસા નગરપાલિકા દ્વારા રાખેલી કચરાપેટીમાં સુકો તથા ભીનો કચરો નાંખી સ્વચ્છ ડીસા શહેર બનાવવાના આ અભિયાનમાં ડીસા નગરપાલિકાએ પણ સરાહનીય સહયોગ આપ્યો હતો.

ધનસુરામાં આવે છે. બનાસ ધી શ્રેષ્ઠ ગુણવત્તાયુક્ત દૂધમાંથી અલગ પ્રક્રિયા કરીને શુદ્ધ વાતાવરણમાં બનાવવામાં આવે છે જેમાં અન્ય કોઈ પણ પ્રકારની ભેળસેળ કરવામાં આવતી નથી તેમજ બજાર કરતાં તેનો ભાવ પણ ગુણવત્તાની દ્રષ્ટિએ વ્યાજબી હોય છે. બનાસ ડેરી નિર્મિત બનાસ ધી જ વાપરવાથી અનેકગણો લાભ થાય છે. બનાસ ધીના નામે નકલી ધી પણ છેતરાઈને નહીં તે માટે બનાસ ધી ના બનાસ ડેરી દ્વારા નીમેલા અધિકૃત વિકેતાઓ પાસેથી જ 'બનાસ ધી' લેવું. બનાસ ડેરી દ્વારા નીમેલા અધિકૃત 'બનાસ પાલ્ડર' અને દૂધ મંડળીઓ પરથી બનાસ ધી સરળતાપૂર્વક મળી રહે છે.

પાલનપુર નગરપાલિકા સમિતિનું કોકડું ગૂંચવાયું

કાયદાકીય પ્રક્રિયા અનુસર્યા વિના થયેલ રચના રદભાતલ કરવા માંગ : વિપક્ષના નેતાએ કાયદાકીય ગૂંચ કાઢી કમિટીઓની રચના ગેરકાયદે હોવાની કરી રજૂઆત ભાજપ શાસિત પાલનપુર નગર પાલિકાની વિવિધ કમિટીઓની રચનામાં થયેલા અન્યાય સામે ૧૩ સભ્યોએ જોડે, આ પ્રકરણમાં હવે નવો વિવાદ ઉભો થયો છે. પાલિકાના વિપક્ષના નેતા અમુત જોશીએ કરેલી લેખિત રજૂઆત મુજબ, જનરલ ચીફ ઓફિસર સમક્ષ માગણી કરી છે. ત્યારે વિપક્ષના નેતાની આ હરકતથી ભાજપના બાગી નેતાઓ ગેલમાં આવી ગયા છે. અને વિપક્ષના

કલમ-૫૫ શું કહે છે ??? પાલિકાના કાયદાની કલમ ૫૫ મુજબ, કમિટીઓની રચના થાય ત્યારે ચેરમેનના નામને દરખાસ્ત અને ટેકા આપનારનું નામ જાહેર કરવું પડે અને કમિટીના સભ્યોના નામ પણ વંચાણે લેવા પડે. પરંતુ આવી કોઈ પ્રક્રિયા જનરલ બોર્ડ માં થઈ નથી. જેથી તમામ કમિટી ઓ નન એન્ડ વોર્ડ્સ એટલે કે રદભાતલ થઈ થાય તેવું કાયદો કહેતો હોવાનું ટાંકીને વિપક્ષના નેતાએ તમામ કમિટીઓની રચના રદભાતલ કરવાની માંગ કરતા ચક્રચાર મચી જવા પામી છે.

વિવાદ પ્રદેશમાં પહોંચ્યો ભાજપ શાસિત પાલનપુર નગર પાલિકાની વિવિધ કમિટીઓને લઈને ભાજપી નગરસેવકોમાં ફેલાયેલી અસંતોષની આંધી પ્રદેશ કક્ષાએ પહોંચી છે. ભાજપના સદસ્યતા વૃદ્ધિ અભિયાનના પ્રારંભ ટાણે પાલનપુર પધારેલા પ્રદેશ મહામંત્રી કે.સી.પટેલે પણ ભાજપ નગરસેવકોને સાંભળ્યા હતા. ત્યારે કમિટી વિવાદનો ઉકેલ લાવવામાં ૨ રિપીટ થયેલી કમિટી ઓમાં ફેરબદલ સાથે નાના મોટા ફેરફારો થવાની શક્યતાઓ વચ્ચે કમિટીઓની મુદત ટૂંકાવીને સવા વર્ષની કરી પાછળના સવા વર્ષમાં અસંતુષ્ટ નગરસેવકોનો સમાવેશ કરવાનું આશ્વાસન આપી મામલો થાળે પાડવાના પ્રયાસો હાથ ધરવા હોવાના અહેવાલ સાંપડ્યા છે.

બગાવત કરી ચેરમેનપદે થી રાજીનામાં ધરી દીધા છે. જોડે, કમિટીઓની રચના જ કાયદાકીય પ્રક્રિયાને અનુસર્યા વિના થઈ હોઈ કમિટીઓને રદભાતલ દેરવાની માંગ સાથે વિપક્ષના નેતા પણ મેદાનમાં ઉતરતા કમિટી રચનાનું કોકડું વધુ ગૂંચવાયું છે.

બોર્ડમાં કમિટીઓની રચના ટાણે કાયદાકીય પ્રક્રિયાને અનુસરવામાં આવી નથી. જેથી કમિટીઓની ગેરકાયદેસર થયેલી રચના રદભાતલ કરવા નેતાઓએ પાલિકા પ્રમુખ સહિત નેતાની આ હરકત પાછળ શાસક પક્ષના સભ્યોનો જ દોરીસંચાર હોવાનું મનાઈ રહ્યું છે. ત્યારે ભાજપ મોવડી મંડળ માટે કમિટી રચનાનું કોકડું વધુ ગૂંચવાયું છે.

કોંગ્રેસ શાસિત બનાસકાંઠા જિલ્લા પંચાયતની સાધારણ સભા યોજાઈ

અપાયા બાદ જુદીજુદી સમિતિઓની બેઠકની કાર્યવાહી નોંધ વિકાસની ગ્રાન્ટ અત્યાર સુધી રૂપિયા દસ લાખ હતી. તેમાં પાંચ કર્મચારીઓની ભરતી કરવી, જિલ્લા- તાલુકા પંચાયતમાં દૂરના વંચાણે લઈ બહાલી અપાઈ હતી. અંતમાં પ્રમુખ સ્થાનેથી જુદાજુદા ૧૩ મુદ્દાઓ આપવા, વર્ગ ત્રણ અને ચારના કર્મચારીઓને બઠતી આપી નવા વચ્ચે જે કર્મચારીઓ ફરજ બજાવે છે તેમને વતનનો લાભ આપવા માટે નજીકના સ્થળે બઠવી કરવી, જિલ્લામાં પ્રાથમિક શાળાના જે મકાનો જરૂરિત બની ગયા છે.